

ЕГО ПРЯМЫЕ И КОСВЕННЫЕ ИТОГИ

Ход реализации национального проекта «Образование» обсуждали на заседании Коллегии администрации. Начальник отдела образования и молодежной политики Л.Б.Баркалая напомнила, что он включает в себя следующие направления: стимулирование учреждений образования, внедряющих инновационные образовательные программы; поощрение лучших учителей; поддержку талантливой молодежи; повышение уровня воспитательной работы; развитие учреждений начального профессионального образования; модернизацию учебной деятельности; совершенствование организации питания; развитие дистанционного образования детей-инвалидов. Современная школа сегодня – это учебный центр, где в обра-

зовательном процессе широко используются информационные технологии. Для того чтобы удовлетворять потребностям общества, школы перешли на новые образовательные стандарты, где, кроме широкой информатизации, внедряется профильное образование, большое внимание уделяется здоровью и физическому развитию учащихся. Сегодня уроки лучших учителей доступны не только в классах – они выкладываются на сайт НМЦ. Там можно увидеть, например, «Современные подходы в пре-

подавании физики», «Подготовку к ЕГЭ по русскому языку», «Физминутки для детей 5-6-х классов на уроках русского языка», «Преподавание географии и экономики» и другие.

КАК ИЗ ДВУХ ОБЪЕКТОВ СДЕЛАТЬ ТРИ

Л.Б.Баркалая остановилась на развитии сети учреждений образования. Серьезная проблема – предупреждение очереди в детские сады. В период с 2004 по 2010 год открыто 37 групп на 705 человек. В результате удачно проведенной опти-

В ПЛАНАХ 2011-2015 ГОДОВ

В 2011 году планируется открытие дошкольного учреждения на базе школы-интерната № 69 в Зеленогорске. В ходе комплексного капитального ремонта здания школы №437 в пос. Песочный будет предусмотрено помещение под дошкольное отделение на 4 группы.

В следующем году комплексный капитальный ремонт пройдет также в 434 школе в поселке Разлив. Интересы детей не пострадают – одновременно откроется новая школа с двумя бассейнами в 38-м квартале Сестрорецка.

мизации учебной сети в Сестрорецке удалось не только открыть новый садик по Приморскому шоссе, 350, но и перевести детей, нуждающихся в специальном образовании в здание новой коррекционной школы – на Советском пр., 10. Для этого пришлось соединить вместе начальную и среднюю 556-ю школу, что является в условиях финансово-хозяйственной самостоятельности для любого учебного учреждения практически «соломоновым решением». Школе не надо теперь два раза платить за коммунальные услуги. Напомним, у этого проекта было множество противников, которые руководствовались не

интересами детей, а своими личными амбициями. Но глава района В.К.Борисов настоял на своем: «Району нужен новый детский садик и современная коррекционная школа», – сказал он твердо. Время подтвердило правильность его решения. Дети в 556-й школе, которые комфортно, не мешая друг другу, разместились в одном здании, нисколько не ущемлены. Эта школа всегда на хорошем счету. На новый современный уровень поднято коррекционное образование в районе. ДОУ на Приморском, 350, распахнул свои двери перед маленькими жителями северной части Сестрорецка. В последние два учреждения образования можно водить экскурсии – настолько они хороши. Но район на этом не остановился. За три года построено еще два новых детских сада – в Зеленогорске и в 38-м квартале Сестрорецка.